
03/09/2020 PERŞEMBE  35.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  1 EZE EZE ÖN AYAK TENDOLARDA ÖDEM VE HAFİF TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  3 CANDEMİR EMRAH SİNCAN RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMET ERKUŞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  6 LEA RAPORLU OLMASIARİF İŞIK AT SAHİBİ

 1  5 BOUJEE RAPORLU OLMASISERDAR YILMAZ ENGİN BEKİROĞULLARI

 3  6 BEST OF ELA RAPORLU OLMASIKEREM BALTACI AT SAHİBİ

 4  5 HADİYE SULTAN RAPORLU OLMASIFATİH EMİR AKIL ÖMER FARUK TAN

 4  9 DİCLE RÜZGARI RAPORLU OLMASIFATİH EMİR AKIL ÖMER FARUK TAN

 6  8 AKYAKA RAPORLU OLMASISERDAR YILMAZ ENGİN BEKİROĞULLARI

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



2 numarada kayıtlı KARABAYIRLI isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağrılmış savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 Numarada kayıtlı AKAN PINAR isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı DİCLE RÜZGARI isimli atın jokeyi Mehmet Ali AKTÜRK start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılmış savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 

Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numarada kayıtlı LION CHILD isimli atın jokeyi Sadettin BOYRAZ start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 Numarada kayıtlı ARTUKLU isimli ata binen Ahmet ÇELİK koşu öncesinde jokey odasında kendisini muayene etmek üzere gelen 

doktor ile arasında  yaşanan anlaşmazlık nedeni ile, Komiserler Kuruluna savunma alınmak üzere çağrılmış; yarış yerlerinin düzen ve 

disiplinini bozmasından dolayı kendisine savunma tebligatı yapılmıştır. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tahsis edilecektir.

KOŞU NO:  6

6 Numarada kayıtlı PURO isimli atın antrenörü Abdullah KIZILYAMAÇ ata kullandığı aksesuar ve diğer malzemelerin renginin, At 

Sahibi adına tescil edilmiş renk, şekil ve nitelikleri taşıyan formaya uymamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 31 Maddesinin üçüncü fıkrası ve 117. maddesi birinci fıkrası a ve 

b/1 bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 Numarada kayıtlı PURO isimli atın antrenörü Abdullah KIZILYAMAÇ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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